



女排凯旋引热捧 郎平双喜临门即将告别单身



中国女排主教练郎平(左前)在机场戴上了红领巾。 新华社发

“欢迎回家！”首都机场T3航站楼7日人声鼎沸，曾春蕾手捧冠军奖杯，与主教练郎平率领的中国女排一行刚刚出现，便收获了数百名球迷的高声喝彩。

郎平满面笑容地跟球迷们挥手。在戴上了北航附中的孩子带来的红领巾后，郎平轻轻问候了特地早早赶来接机的徐云丽，然后给了这位因伤错过世界杯的副攻一个大大的拥抱。

旁边的工作人员则是连声跟围堵在门前的媒体打招呼：郎指导今天嗓子不舒服，说不出来话了。

的确，郎平从始至终都是微笑着，跟每个向她表示祝贺的人握手，用近乎唇语的方式，无声地说“谢谢”。而最令球迷们感到欣慰的是，有消息称这么多年来一直与排球为伴的郎导终于要再婚了。

球衣登上领奖台 徐云丽满心感激

被评为本届世界杯最有价值球员的朱婷是媒体传递话筒的焦点对象。她说，现在的女排年纪尚轻，因此还是会有一些不稳定，可是通过自身努力、团结一致，还是能发挥出实力，这次夺冠让大家对明年里约奥运会的信心又多了一分。

“有这么多人接我们，我觉得是一种对于老女排的情结，包括我们时隔这么多年又夺冠，这也是实现了大家对我们的期望吧。”朱婷一边说，一边扶了扶被戴上头顶的花环。

夺冠后在接受金牌时，女排姑娘们曾一直展示着手里的3件球衣，以象征因伤未能出战的12号惠若琪、11号徐云丽和3号杨方旭。

“说真的，当时看到这一幕，内心真的特别激动特别感动，有特别多的话想要表达。”徐云丽说，自己的心情实在难以言表，就用鲜花、微笑和拥抱迎接姐妹们回来，再好好庆祝一番。

国足今晚迎战马尔代夫 世预赛亚洲40强小组赛已不容有失

北京时间今晚7点35分，中国男足将在沈阳迎来同马尔代夫的世预赛亚洲40强小组赛第3战。9月3日国足与中国香港队战平，这个结果放大了国足争夺小组头名的变数与难度。此战对阵马尔代夫，国足“必须要赢”的目标非常明确，更有必要尽可能多地积累净胜球。

3日国足在深圳同中国香港战为0:0的结果令国内舆论哗然。中国香港小组赛3战过后以2胜1平积7分的战绩排名榜首；卡塔尔在3日晚些时候主场15:0大胜不丹，小组赛2战全胜积6分排名次席；中国队小组赛2战1胜1平积4分位列第3。尽管40强赛其他小组中也出现了

老解说宋世雄接机 郎平笑着与其拥抱

来自石家庄的陈锐是上班族，他是专门请假，清早坐高铁赶来北京特地来接机的。穿着印有“我爱女排”的红T恤，他跟网上结识的朋友们早就守候在了门外。

让人有些意外的是，年过七旬的知名体育解说员宋世雄也是昨天接机人群里的一员：“新女排我们见了感到非常亲切，继承了中国女排老传统：热爱、执着、奋勇拼搏。说了30多年的大球，只有女排给我留下最深的印象。几代中国人都曾为老女排振兴中华、为国争光、奋勇拼搏的精神所鼓舞，点燃了青春！”

而走出机场的郎平也在第一时间看到了宋世雄老师，并笑着与他拥抱。

告别20载单身 郎平找到一位鉴宝大师

据《北京晚报》昨天透露，郎平很可能马上双喜临门——她要结婚了！

《北京晚报》称：“在事业再攀高峰的同时，郎平即将步入婚姻殿堂。郎平的未婚夫不是圈内人，也不是外国人，而是一位国家博物馆的专家，鉴宝大师。郎平在世界杯结束后就会开始筹备婚礼，婚期大约是在明年的1月左右。”此前网上曾经传过这一消息但未经郎平本人证实，而《北京晚报》昨天确认了这个消息：“郎平已在夺冠后第一时间看到北京晚报号外，并表示感谢！”

郎平曾经有过一次婚姻经历，但在1995年离婚，之后一直单身。这回再婚的消息传出，网上清一色都是祝福的声音，不少网友表示：“恭喜郎导！郎导非常伟大，但也是女人，也需要家庭的温暖，祝福郎导永远幸福！”也有网友恭喜了“准新郎”：“哇哦，鉴宝大师果然厉害，郎导就是国宝呀！”

本报综合报道

省围棋队“送教下乡” 走进奉化校园指导小棋手

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力) 2015年浙江省非奥项目运动管理中心围棋队围棋送教下乡活动首站在奉化结束。省围棋队主教练陈临新九段和省围棋队的陈浩五段、胡然四段、秦悦欣四段、蒋其润二段等职业选手，走进奉化市新城实验小学、居敬小学和第三实验幼儿园，为娃娃们讲解围棋简单的棋谱、围棋知识在实战中的应用等，并与孩子们下让子棋。

省围棋队“送教下乡”活动始于去年，今年省队再次来到奉化。“去年了解到这里校园围棋开展得不错，新城实验小学等学校甚至有围棋校本课程教材，有专职的围棋教师，这在省内学校中很少见，所以今年活动第一站还是选择了奉化。”陈临新说，让职业选手与孩子们互动，主要是推动一下项目普及，告诉孩子们如何享受围棋带来的快乐。

这次省队走访的几所学校，都是围棋项目特色学校，不过对刚刚入门的孩子来说，多数还不了解职业选手身份的含义，但他们都领教了省队大哥们的厉害——省队选手与奉化新城实验小学小将进行了一对三指导棋后，三年级学生周琛哲告诉记者：“以前我要么围大模样，要么取实地来赢棋，今天让我六子，我还是差点被杀掉一大片……”

现役宁波籍围棋国家队选手周贺玺这次没有现身，陈临新告诉记者：“原来周贺玺是排进名单的，他也很愿意回宁波。但是他打进了‘三星杯’本赛，这两天刚好和比赛时间有冲突了。职业选手平时绝大多数时间都在赶着参加各类比赛，空档时间其实很少。”

进校园活动之后，省队选手还与宁波市业余选手进行了车轮战对局，这样的交流互动没有与专业对手比赛时候的压力，也没有成绩好坏的压力，对他们来说也是一种心理调节，真正享受一次快乐围棋。

大树银博暂时领跑甬超



甬超比赛现场。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 上周末甬超联赛再战一轮，目前积分榜上大树银博队领跑，而D.P队以1分之差紧追不舍，飘逸梳业队位居第三。

本轮大树银博携省城冠军联赛冠军之威对阵平均年龄40岁上下的白沙码头队，很多人都以为会是一场一边倒的较量，但是因为银博队多数主力缺阵，场面势均力敌。白沙码头队点球不中，躲过一劫的银博队在终场前由杨洲门前倒地铲射破网，从而全取3分。

另外一支“元老队”宝兴物流队，本轮也是尽数由老将出马，球队老板颜宝森亲自披挂上阵，和一群40多岁的老哥们对战年轻且阵容齐整的D.P队，最终比分为0:4。其余两场比赛，有5名黑人球员出场的飘逸梳业2:0轻取新升机械，七度队0:2不敌鄞州康发柏人艾队。

4轮过后，D.P队的周园以7个进球在射手榜上遥遥领先，随后是七度队的MUSA和飘逸梳业的王飞，各进4球。下轮比赛，宁波电视台五套直播场次为：9月13日下午3:00，大树银博队—新升机械队。

与甬超同步进行的还有“宁波足球网”草根8人足球联赛，上周末进行了两场半决赛，最终“黑马”队伍宁波电视台队和中信保(世贸通二队)杀入决赛，他们将争夺“草根之王”。

本报综合报道